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Jegyzőkönyv 
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Napirend: 

1. Bejelentések 

2. Egyebek 

 

 

Lanku Máté később érkezik.  

 

1. napirendi pont: Bejelentések 

Baranyai Melinda beszámol arról, hogy október 20-án Dávid Szamantával együtt 

részt vett egy megbeszélésen a Műegyetemi Szolgáltató kft-vel a gólyabállal 

kapcsolatban. Részt vett 25-én az EHÖK Küldöttgyűlésen, majd az elnökségi ülésen 

is. 

 Puju Robin beszámol arról, hogy október25-én részt vett az EHÖK 

küldöttgyűlésén Baranyai Melinda, Dávid Szamanta és Lanku Máté társaságában.  

 Kreszadló Dóra beszámol arról, hogy október 25-én Hulik Bernadettel és 

Kovács Kristóffal az ELTE szombathelyi épületében járt az utánpótlás képzés 

ügyében. 

 Dávid Szamanta beszámol róla, hogy október 24-én részt vett az EHÖK 

Gazdasági Bizottsági ülésén, ahol az új nyomdával kötött szerződésről esett szó. 

Ezen kívül részt vett a fent említett megbeszélésen és Küldöttgyűlésen, illetve 

október 26-án a gólyabál helyszín bejárásán. Továbbá beszámol arról is, hogy a 

novemberben tartandó csapatépítő hétvége megrendelő lapjával is elkészült. 
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Hulik Bernadett beszámol arról, hogy október 20-án részt vett az EHÖK 

Tanulmányi Bizottságának ülésén, ahol kijelölték a Hallgatói Követelmény 

Rendszer módosításáról szóló ülés időpontját november 2-ra. Valamint beszámol 

arról, hogy 25-én részt vett a fent említett szombathelyi úton. 

Vértes Sára beszámol arról, hogy október 20-án részt vett az Egyetemi 

Hallgatói Külügyi Bizottság ülésén. 

Kerekes Zsombor beszámol róla, hogy a HÖK honlapjára felkerültek a friss 

képek a tisztségviselőkről. 

Lanku Máté beszámol arról, hogy október 19-én lezajlott a Karibuli, illetve 

arról, hogy október 25-én részt vett az EHÖK Küldöttgyűlésen. 

 

2. napirendi pont: Egyebek 
Nem érkezett több bejelentés 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
    
       Tóth Rebeka 
 elnök 
 Ellenőrző Bizottság 
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